Nyilvan

S100 = a1a2 + a1az + ... + aggaioo =

= aja2 +aias + ...+ agglgg + aloo(a1 +az+ ...+ agg),

és ebbdl Yvett a 100. lépésben mar csak az ajgo(a1 + as + ... + agg) részt tudja befolyasolni, ezért hogy Sigp0 = 0
legyen,
aias + ajaz + ...+ aggagg

ay +az + ...+ agg

a100 = —

kimondésa lehet részér6l az észszerd l1épés.
Ha ay4ao+. . .4agg # 0, akkor ezt meg is teheti; ezért aztan Xavérnak csak az lehet a célja, hogy ezt megakadalyozza

azzal, hogy a 99. lépésben az agg = —(a1 + ag + ... + ags) szamot mondja. De Yvett még ekkor is nyerhet, ha eléri,
hogy ebben az esetben

S99 = ai1as + ai1az + ...+ aggagyg = 0

legyen, vagyis

a1a2—|—a1a3+...—|—a97a98—|—a99(a1+a2+...+agg) 0,
araz + aiaz + ... + agragg + age(—agy) = 0,
a1a2+a1a3+...+a97a98—(a1+a2+...+agg)2=0
—(a?—ka%—|—...—I—ags+a1a2+a1a3—|—...—|—a97a98) = 0.
Itt valik el egymastol az a) és b) rész.
a) Valos szamok esetén
2(af+a§+...—l—ags+a1a2+a1a3+...+a97a98) =
= (a3 +a+... +ad) + (a1 +az+...+ag)’
(nemnegativ, és) csak a1 = as = ... = agg = 0 esetén nulla.
Ekkor Yvett nem érheti el a céljat, ha Xavér mar valahol az elején mondott egy nemnulla szdmot, amit béven

megtehetett — ezért Xavérnak van nyerd stratégiaja.
b) Komplex szamok esetén viszont

a%—i—a%—i-...-l-agg—i—alaz—i-alag—i—...+a97agg:O,
aAzZazZ
2(a§—I—a%—l—...+a§8+a1a2+a1a3+...+a97a98):O,
2@384-2(198((11 —|—a2—|—...+a97)+
+2(a§+a§+...+a§7+a1a2+a1a3+...+a96a97):O,
2@384-2(198((11 —|—a2—|—...+a97)+
+((al+a2+...+a97)2+a%+a§+...—|—a§7):0

mésodfoki egyenlet agg-ra, aminek komplex gyokei

a981,2 =

_(a1+a2+...+ag7)j:\/—(a1 tag+ ... +ag)’ —2(a3 +ai+... +a2;)
5 .
Ha e gyokok barmelyikét mondja Yvett a 98. 1épésben, akkor 6 fog nyerni, ezért ekkor Yvettnek van nyeré stratégiaja.
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